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Ukrajina.
Ministerstvo průmyslu a obchodu pomáhá na Ukrajině: 
Khaanzaa spol. s.r.o. připravilo studii pro novou čistírnu 
odpadních vod v Dunajevcích. 
Česká republika nadále aktivně podporuje 
obnovu ukrajinské infrastruktury. V rámci 
programu Aid for Trade Ukraine, 
financovaného Ministerstvem průmyslu 
a obchodu, byla úspěšně dokončena studie 
proveditelnosti pro výstavbu nové čistírny 
odpadních vod ve městě Dunajevcích 
v Chmelnické oblasti.



Město Dunajevci se dlouhodobě potýká 
s absencí funkčního systému čištění 
odpadních vod. Tento stav představuje vážná 
ekologická a zdravotní rizika, která se dotýkají 
celé komunity. 

Obrázek 1 Dnešní nefunkční ČOV


Zahraniční kancelář CzechTrade Ukrajina, organizuje 
podnikatelskou misi pro české firmy z oboru energetiky. 
Cesta do Kyjeva, Dnipra a Lvova, umožní českým firmám 
seznámit se s aktuálními potřebami ukrajinského 
energetického sektoru a navázat kontakty se státními 
i soukromými partnery v kontextu poválečné obnovy.


V důsledku válečných škod, které zničily polovinu výroby 
elektrické energie v zemi, čelí Ukrajina kritickému 
nedostatku elektřiny a tepla. Tento stav si vynucuje 
přechod k decentralizovaným a diverzifikovaným zdrojům 
energie. Roste tak poptávka po kogeneračních 
jednotkách, pístových turbínách, bateriových úložištích, 
obnovitelných zdrojích (solárních, větrných, 
bioplynových) a dalších technologiích, které podpoří 
vznik energeticky soběstačných systémů a obnovu 
zničené infrastruktury.


Z bezpečnostních důvodů mohou zájemci získat 
podrobný program akce na vyžádání na 
adrese: ukrajina@mpo.cz

Ministerstvo průmyslu a obchodu oznamuje zahájení 
veřejného výběrového řízení na projekty Aid for Trade 
Ukraine. Lhůta pro podání nabídek do soutěže je 
31. července 2025 (12:00).



 Odkaz na projekty, které jsou předmětem soutěže:


Aid for Trade – Ukrajina “Termální elektrárna Čagor”


Aid for Trade – Ukrajina “Informační systém Gora”


Aid for Trade – Ukrajina “Veteránská rehabilitační péče”

Czech-Ukrainian Conference on 
the Transformation of Ukraine
4. září 2025
Unique networking and business insight eventPřečíst více

Nadcházející akce:

RegistraceKyjev, Dnipro, Lvov 
15. – 19. září 2025

brání rozvoji místních podniků a nejvážnější dopady má na zdraví dětí, které jsou 
nejzranitelnější skupinou.



Studie jako klíčový krok k řešení



Zpracovaná studie proveditelnosti, kterou zajistila česká firma Khaanzaa spol. s.r.o., 
je klíčovým prvním krokem k nápravě. Čeští experti v ní zanalyzovali místní podmínky 
a porovnali tři varianty moderních technologických řešení. Na základě podrobné analýzy 
byla jako nejvhodnější doporučena technologie D-N systému (denitrifikace-nitrifikace).



Toto řešení bylo zvoleno pro svou vysokou účinnost při odstraňování dusíkatých látek, které 
jsou hlavním zdrojem znečištění, a pro svou energetickou úspornost. Oproti jiným 
zvažovaným systémům vyžaduje méně energie, což snižuje budoucí provozní náklady a činí 
projekt pro obec dlouhodobě udržitelným. Studie nyní poslouží jako základní podklad pro 
zajištění financování a realizaci výstavby od mezinárodních donorů.



České know-how jako strategická příležitost



Projekt firmy Khaanzaa spol. s.r.o. je ukázkou toho, jak české know-how přispívá ke 
zlepšení životních podmínek a ochraně životního prostředí na Ukrajině. Celý ukrajinský 
vodohospodářský sektor navíc prochází zásadní modernizací a přibližováním se 
standardům EU, což otevírá rozsáhlé příležitosti pro české firmy s expertizou v čištění vod 
a chytrém vodním managementu. Budoucí realizace čistírny odpadních vod tak nejenže 
zajistí zdravější prostředí pro obyvatele města Dunajevci, ale slouží i jako reference pro další 
české společnosti. Program Aid for Trade Ukraine tím prokazuje svůj strategický význam při 
uplatnění českých technologií v obnově země.



Projektový manažer, Jaroslav Fiala, k průběhu projektu uvedl: „Práce v Dunajevtsi pro nás 
znamenala nejen profesní výzvu, ale i silný lidský rozměr. Místní komunita je velmi 
motivovaná změnit současný stav, a spolupráce s místními partnery byla mimořádně 
konstruktivní. Díky tomu se nám podařilo nejen vypracovat praktické technické řešení, ale 
také přizpůsobit projekt místním podmínkám tak, aby byl opravdu realizovatelný. Věříme, že 
tato studie pomůže získat financování a položí základ pro konkrétní kroky vedoucí 
k výstavbě čistírny, která obyvatelům přinese skutečnou změnu.“



Buď láska
21. - 24. srpna 2025
Hnutí, reagující na potřebu hlubšího 
propojení české a ukrajinské komunity Přečíst více

Tendry

Zahájena veřejná soutěž na projekty Aid for 
Trade Ukraine

Energetická mise českých firem na Ukrajinu 
2025

Konzultace v oblasti podpory implementace projektů 

a FIDIC


Tendr na prodloužení linky metra ve městě Dnipro
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